
 

 

 

 یعموم یها یهوش و توانمند

 یعقل قیآن از طر ییبایو ز کندیاحساسات و عواطف عمل م ختنیبرانگ قیکمتر از طر گرید ینسبت به هنرها اتیادب» -1

م کلا یر معن. اگکندیارتباط برقرار م گریانسان با ذهن انسان د کیذهن  ات،یدر ادب ،یعاطف قیتا از طر شودیدرک م شتریب

 «.زدیانگیبرنم نانآمشخص نشود عواطف را در  گریافراد د یبرا

 شود؟یحاصل م ریز جیاز نتا کیمتن فوق کدام از

 هنرهاست. ریاز سا شتریب اتیادب ی( جنبه عقلانالف

 .شودیم جییعقل ته قی( احساسات انسان ابتدا از طرب

 .زندیانگیعواطف را برم شتریب گرید ی( هنرهاج

 ندارد. ی( ذهن انسان با عواطف ارتباط مشخصد

  الف نهی: گزپاسخ

 ست باشد؟در دیاز شهرها با دیبازد یبرا ریز یهابرنامه ایشود، کدام برنامه  دی، شنبه بازدBاگر  -2

 ـ دوشنبهD( شهر الف

 ـ پنجشنبهE( شهر ب

 .شودیم دیشنبه بازد، سهAشوند، شهر  دیبازد یمتوال یدر روزها Cو  E ی( اگر شهرهاج

 .شودیم دیشنبه بازد، سهCشوند، شهر  دیزدبا یمتوال یدر روزها Dو  B ی( اگر شهرهاد

  ج نهی: گز پاسخ

 ۶۹۷۸ -۴۵2۷ـ ۶۶۳۹ـ ۷1۴۴ـ ۳۳1۵ـ ۵۶۹۳ـ ۴۳۵2متفاوت است؟  نیریاعداد مقابل، کدام عدد با سا نیاز ب -۳

 ۳۳1۵( د                       ۴۳۵2( ج                     ۶۹۷۸( ب                              ۵۶۹۳( الف

  الف نهی: گز پاسخ

وزن هستند. اگر مه قا  یدق مایو ن میکر ماست،یاز محمد و وزن محمد کمتر از ن شتریب لا،یو وزن ل میاز کر شتریب لیوزن جل -۴

 درست است؟ نهیباشد، کدام گز حیاطلاعات بالا صح

 لایکمتر از ل می( وزن کرب                                         مایاز ن شتریب لای( وزن لالف

 از محمد شتریب می( وزن کرد                                      از محمد شتریب لی( وزن جلج

 ج و د نهی: گزپاسخ

 متیدفتر و ق متیق سومکیمداد  متیهزار تومان شده است، اگر ق ۵۷۰هم  یکن روپاک 2مداد و  ۳دفتر،  ۵ متیق -۵

 هر دفتر چقدر است؟ متیداد باشد، قم متیکن نصف قمدادپاک

 هزار تومان ۶۰( د                  هزار تومان ۹۰( ج               هزار تومان 12۰( ب             هزار تومان ۸۰( الف

  ج نهی: گزپاسخ

 رد؟یرار بگق دیاب یعلامت سؤال چه اسم یجابه یتساو نیبرقرار است، در سوم یروبرو، ارتباط خاص یهایدر تساو -۶

                                                               می( ابراهالف

 ( شهروزب

                                                               ( فرزانهج

 ( شهرزادد

  د نهی: گزپاسخ
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 ؟است ی( مبتنریز طیها )شرااز مفروضه کیفوق به کدام یریگجهینت -۷

 انجام دهند تا موفق شوند. یشتری( دانش آموزان دوره متوسطه لازم است کار بالف

 .جادشدهیاز معلمان ا یبعض سی( عدم علاقه دانش آموزان به خاطر کم اثر بودن تدرب

 ستجو کرد.آن ج جادیا یبرا یاساس یهاراه دیبا ابد،ی شیخود افزاکه خودبه ستین یزیچ یعلاقگی( بج

 رس دارند.دکه آنها به  ستیعلاقه ا زانیدهنده منشان شود،یکه به دانش آموزان محول م یفیندادن تکال ایدن ( انجام داد

 ب نهی: گزپاسخ

 ست؟یدرست ن نهیکدام گز b=a+cو   a=b+c می. اگر داشته باشدیریدر نظر بگ cو  b ،aسه عدد مثبت  -۸

 c= a+b( الف

 c=۰( ب

 b=a( ج

 d=2C+a( د

  لفا نهی: گزپاسخ

 متیرصد قد ۳۰فروشنده  ف،یاگر پس از تخف دهد،یتومان کاهش م 1۰۰۰کالا را  کیفروش  متیق ف،یدرصد تخف 1۰ -۹

 چند تومان بوده است؟ دیخر متیسود کرده باشد، ق دیخر

 ۹۰۰۰( د                        ۷۰۰۰( ج                          ۷۵۰۰( ب                             ۵1۰۰( الف

  ب نهی: گزپاسخ

کودک  کیاگر  بیترتنیاشده است. بهمشخص لوگرمیک ۹تا  ۶ نیب یعیطور طببه یرانیماهه ا ۶متوسط وزن کودکان » -1۰

 یرانیکودکان ا یرابوزن او کمتر از حد متوسط  شیکرد که افزا جهینت توانیداشته باشد، م لوگرمیک۶کمتر از  یماهه وزن۶

 لغزش در استدلال فوق است؟ کی ندهدهنشان ریاز جملات ز کیکدام« بوده است.

 بودن رشد کودک است. یعیطب طیاز شرا یکی( وزن مناسب، فقط الف

 هم برسد. لوگرمیک 2۰به  یساله ممکن است حت ۵کودکان  ی( وزن بعضب

 .ستین یعیرطبیحالت غ کیدهنده وزن کمتر از متوسط، نشان شی( افزاج

 .ندارند یکسانیوزن و متوسط وزن مفهوم  شیمتوسط افزا (د

  د نهی: گزپاسخ

 کیچه درجهواحد دارد. با دفتر ۴۰۰۰عادل م یدو را که قسمتنوع دفترچه درجه کی ر،یالتحرلوازم دکنندهیشرکت تول کی -11

 کیواحد باشد، در  ۴۶۰۰خلوط سته مب متی. اگر قرساندیصورت مخلوط به فروش مواحد دارد، به ۵۰۰۰معادل  یمتیکه ق

 وجود دارد؟ کیدرجه دفترچهها چند عدد دفترچه نیاز ا یعدد ۴۰کارتن 

 ۳۴( د                                1۶( ج                        1۸( ب                                  22( الف

  د نهی: گزپاسخ

 چند است؟ یاست مساحت لوز ۳به  2آن  یو نسبت قطرها 1۰ یلوز کیطول ضلع  -12

 ۶۴( د                                    ۸۴( ج                         ۷۶( ب                                 ۴۸( الف

 د نهی: گزپاسخ
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 یعموم یها یهوش و توانمند

 1۰ر را ظرف مدت کاهمان  Cو  Bکه افراد  دهندیرا انجام م یروز کار ۷ یدارند، ط کسانیکه مهارت  Bو  Aدو فرد  -1۳

 دهد؟یدر چند روز انجام م ییتنهابه Cفرد  دهند،یروز انجام م1۵با هم در  C ،B  ،Aرا که  یکار دهند،یروز انجام م

 ۹۰( د                           ۶۵( ج                              ۵۷( ب                      ۴۵( الف

 د نهی: گزپاسخ

 .شودیم لیشکداده شده است، ت یو در آنها اطلاعات دهیمشخص گردIIو Iدو گزاره که با  توانیم ر،یز در دو سؤال *

 .است حیصح« الف» نهیشد، گزنبا یکاف گریباشد و اطلاع د یکاف ییپاسخگو یبرا ییتنهابه IIو ) I یهااز اطلاع یکی( اگر 1

 حیصح« ب» نهیاشد، گزب یهر دو با هم کاف ینباشد ول یه سؤال کافب ییپاسخگو یبرا ییتنهااز دو اطلاع به کی( اگر هر 2

 است.

 است. حیصح« ج» نهیباشند، گز یبه سؤال کاف ییپاسخگو یبرا ییتنهابه IIو ) Iاز دو اطلاع کی( اگر هر ۳

 است. حیصح« د» نهینباشند، گز یبه سؤال کاف ییپاسخگو یبرا زیبا هم ن IIو ) I( اگر هر دو اطلاع ۴

 رضا دو برابر خواهد شد؟ یزندگ نهیپس از چند سال هز -1۴

I  است. افتهیشیدرصد افزا1۵درآمد رضا در سال 

II اوست. نهیهز شیدرآمد رضا در سال دو سوم افزا شیافزا 

 ب نهی: گزپاسخ

 را شود؟اج دیاز شهرها با دیبازد یبرا ریشوند، کدام برنامه ز دیبازد یمتوال یدر روزها Bو  A یاگر شهرها -1۵

 ـ چهارشنبهA( شهر الف

 ـ شنبهB( شهر ب

 ـ چهارشنبهC( شهر ج

 ـ شنبهD( شهر د

 ج نهی: گزپاسخ

 مختلف هستند یهارقم ز،یمتما یهادر جمع آورده شده، حرف -1۶

 ؟ کدام است C – D + E، مقدار 

   1الف( 

                                                                                            ۴ب (

  ۵ج( 

 ۸د( 

 ب نهیپاسخ: گز

 د؟درست باش دیبا ریز یهااز برنامه کیشود، کدام دیبازد Dشنبه از شهر اگر روز سه -1۷

 ـ چهارشنبهE( شهر ب                                          ـ شنبهB( شهر الف

 ـ شنبهA( شهر د                                            ـ جمعهC( شهر ج

 ب نهیگز: پاسخ

 

 


